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Auszug aus der Niederschrift 

 
über die Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Oberdrauburg am Montag, 29. 
Oktober 2018, mit Beginn um 19.00 Uhr im Rathaus Oberdrauburg. 
 
 
Anwesende Mitglieder des Gemeinderates: 
Bürgermeister Stefan Brandstätter, Vizebürgermeister Ing. Josef Hotschnig, Vizebürgermeis-
ter Christian Hopfgartner, Gemeindevorstand Siegbert Pucher, Robert Schreier, Siegfried 
Korber, Helmut Kerschbaumer, Dipl. Päd. Leopold Freiberger, Ursula Raff, Wilfried Manhart, 
Hans Peter Ortner, Maria Lerchster, Michael Brandstätter  
 
Anwesende Ersatzmitglieder:  
Hubert Pichler 
 
Abwesende Mitglieder:  
Mag. Christian Brandstätter 
Christina Schafer BA 
 
Schriftführer:  
AL Martin Lackner 
 
Anwesende Gemeindebedienstete: 
Hans Hartlieb 
 
 
 
Die Einladung zu dieser Sitzung erfolgte gemäß den Bestimmungen der K-AGO.  
 
Als Mitfertiger werden Frau Maria Lerchster und Herr Robert Schreier bestellt. 
 
Herr Bürgermeister Stefan Brandstätter begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung. 
 
Der Bürgermeister stellt die Beschussfähigkeit fest. 
 
 
 

TAGESORDNUNG 
 

Öffentlicher Teil: 

 
1. Vorlage der Niederschrift vom 27.08.2018 
2. Beratung und Beschlussfassung Stellenplan 2019 
3. Beratung und Beschlussfassung Sicherheitsmaßnahmen  

a) Baumpflegearbeiten Freibad und Camping 
b) Volksschule Dach 
c) Museum Dach und Ableitungen 



 

 

Nicht öffentlicher Teil: 

 
1. Beratung und Beschlussfassung Personalangelegenheiten 

 
 
 
Erledigung der Tagesordnung: 
 

Öffentlicher Teil: 

 
1. Vorlage der Niederschrift vom 27.08.2018 

 

Die Niederschrift über die Sitzung des Gemeinderates vom 27.08.2018 wurde für richtig be-
funden. 

 

 

2. Beratung und Beschlussfassung Stellenplan 2019 
 
Der Verordnungs-Entwurf des Stellenplanes 2019 sowie die Aufstellung „Personalstand 2019“ 
wurde den Gemeinderatsmitgliedern verteilt und erläutert. Seitens des Gemeindeservicezent-
rums wurde die Richtigkeit der Stellenzuordnungen bestätigt. 
  
Beschlussantrag: 
Auf Antrag des Gemeindevorstandes beschließt der Gemeinderat den Verord-
nungsentwurf des Stellenplanes 2019. 
 
Beschluss: 
Der Beschlussantrag wird einstimmig angenommen. 
 
 
 
 

3. Beratung und Beschlussfassung Sicherheitsmaßnahmen  
 

a) Baumpflegearbeiten Freibad und Camping 
 
Das Angebot der Baumpflege Matzer OG für die Baumpflegearbeiten im Bereich Freibad und 
Camping Oberdrauburg wurde den Gemeinderatsmitgliedern erläutert. Die Kosten belaufen 
sich lt. vorliegendem Angebot auf € 6.084,--. 
 
Beschlussantrag: 
Auf Antrag des Gemeindevorstandes beschließt der Gemeinderat die Baumpfle-
gemaßnahmen im Bereich Camping und Freibad umzusetzen. Die Umsetzung soll-
te bis Frühjahr 2019 erfolgen. Ein zweites Angebot ist einzuholen. Die Finanzie-
rung wird im Voranschlag 2019 berücksichtigt. 
 
Beschluss: 
Der Beschlussantrag wird einstimmig angenommen. 
 
 
 



 

 
b) Volksschule Dach 

 
Die Kosten für die Dachsanierung belaufen sich lt. Kostenschätzung der Fa. MSGO Ortner auf 
netto 7.000 bis 8.000,-- Euro. 
 
Beschlussantrag: 
Auf Antrag des Gemeindevorstandes beschließt der Gemeinderat auf Grund der  
Dringlichkeit die Instandhaltungsarbeiten noch im Herbst 2018 durch die Firma 
MSGO Ortner durchführen zu lassen 
 
Beschluss: 
Der Beschlussantrag wird einstimmig angenommen. 
 
 
 

c) Museum Dach und Ableitungen 
 
Die auf Grund eines Sturmschadens notwendigen Arbeiten wurden sofort von der Fa. MSGO 
Ortner erledigt. 
 
Beschlussantrag: 
Auf Antrag des Gemeindevorstandes beschließt der Gemeinderat die dringenden 
Instandhaltungsmaßnahmen am Dach und den Ableitungen am Museumsgebäu-
de. 
 
Beschluss: 
Der Beschlussantrag wird einstimmig angenommen. 
 
 
 
 
Überprüfung Tore der Fahrzeughallen FF Haus Oberdrauburg 
 
 
Das Schreiben der FF Oberdrauburg vom 16. Oktober 2018 wird den Gemeinderatsmitgliedern 
zur Kenntnis gebracht. 
 

Beschlussantrag: 
Auf Antrag des Gemeindevorstandes beschließt der Gemeinderat die Tore durch 
ein befähigtes Unternehmen überprüfen zu lassen. Die Ergebnisse werden im 
Gemeindevorstand und Gemeinderat beraten. 
 
Beschluss: 
Der Beschlussantrag wird einstimmig angenommen. 
 

 
 
 
 

Sitzungsende: 19:45 Uhr 
 
 
 
 


